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ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ Αργοστόλι, 26-03-2024

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

Αρ. Πρωτ. : 228

ΠΡΟΣ : Ταξιδιωτικά Γραφεία 
Κεφαλληνίας (δια της ΔΔΕ 
Κεφαλληνίας)

ΚΟΙΝ.:

Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ

3ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ
«ΡΟΚΚΟΣ ΧΟΪΔΑΣ»

ΧΑΡΟΚΟΠΟΥ 62 – Τ.Κ. 28100
ΤΗΛ.: 2671028046

e-mail: mail@3ym-argost.kef.sch.gr

Θέμα: «Πρόσκληση  ενδιαφέροντος  για  διήμερη  εκπαιδευτική  επίσκεψη  στο  Κ.Ε.ΠΕ.Α.
Ιθάκης»

Σχετ. :
 

Η  υπ’  αριθμ.  20883/ΓΔ4/12-2-2020  (ΦΕΚ  456/13-2-2020  τ.  Β΄)  Υ.Α.  με  θέμα: ««Εκδρομές-
Εκπαιδευτικές  επισκέψεις  και  μετακινήσεις  μαθητών/τριών  Δημόσιων  και  Ιδιωτικών  Σχολείων
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης εντός και εκτός χώρας»

κ α λ ο ύ μ ε

κάθε ενδιαφερόμενο τουριστικό γραφείο, κάτοχο του προβλεπόμενου από την κείμενη νομοθεσία σε ισχύ

ειδικού  σήματος  λειτουργίας,  να  υποβάλει  έγγραφες  κλειστές  προσφορές  για  την  πραγματοποίηση

εκπαιδευτικής επίσκεψης μαθητών/τριών της Α΄ Τάξης του 3ου Γυμνασίου Αργοστολίου στην Ιθάκη μέχρι

την Τρίτη 02/04/2024 και ώρα 10.10 στο Γραφείο του Διευθυντή.

Α. ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΔΙΑΡΚΕΙΑ

Η εκδρομή έχει προορισμό την Ιθάκη και θα πραγματοποιηθεί από την Τετάρτη 15 Μαΐου έως την

Πέμπτη  16  Μαΐου  2024  (1  διανυκτέρευση).  Κατά  τη  διάρκεια  της  εκδρομής  θα  πραγματοποιηθούν

επισκέψεις  σε  αξιοθέατα  και  χώρους  της  ευρύτερης  περιοχής,  όπως  ακριβώς  περιγράφονται  στο

παρακάτω πρόγραμμα:

Πρόγραμμα Διήμερης Εκπαιδευτικής Επίσκεψης στην Ιθάκη

15 (Τετάρτη) - 16 (Πέμπτη) Μαΐου 2024

Ημέρα 1  η  

7:00     Συγκέντρωση στο Σχολείο. Επιβίβαση σε λεωφορείο και αναχώρηση για το λιμάνι της 

             Σάμης.

8:00      Άφιξη στο λιμάνι της Σάμης, επιβίβαση στο πλοίο και αναχώρηση (8.15) για Ιθάκη.

8:50      Άφιξη στην Ιθάκη (λιμάνι Πισαετού) και αναχώρηση για Βαθύ.

9:10      Άφιξη στο ΚΕΠΕΑ, Καλωσόρισμα, Εγκατάσταση μαθητών στον ξενώνα. 



9:30      Αναχώρηση προς: Μοναστήρι Παναγίας των Καθαρών – Ανωγή - Εκκλησία Κοίμησης 

Θεοτόκου – Μενίρ – Σταυρός – Κιόνι - Βαθύ.

13:30    Άφιξη στο Βαθύ

13:30-17:30 Γεύμα, Ελεύθερος χρόνος, Ξεκούραση.

17:30-20:00 Παρακολούθηση εκπαιδευτικού προγράμματος στην αίθουσα του ΚΕΠΕΑ Ιθάκης.

Ημέρα 2  η     

8:00      Πρωινό στο ΚΕΠΕΑ.

9:00      Επίσκεψη στην Σπηλιά του Εύμαιου ή στην Μεσαιωνική Παλαιοχώρα Περαχωρίου.

10:45-16:00 Βαθύ Ιθάκης (ΚΕΠΕΑ-Λαογραφικό &  Ναυτικό Μουσείο).

16:00    Αναχώρηση για λιμάνι Πισαετού. 

16:20    Άφιξη στο λιμάνι, επιβίβαση στο πλοίο και αναχώρηση (4.30) για Σάμη.

17:05    Άφιξη στο λιμάνι της Σάμης και αναχώρηση για Αργοστόλι.

18:05    Άφιξη στο Αργοστόλι στο χώρο του Σχολείου.

Β. ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ

Ο προβλεπόμενος αριθμός συμμετεχόντων είναι 15 μαθητές/μαθήτριες και 2 συνοδοί εκπαιδευτικοί.

Η αναχώρηση θα γίνει την Τετάρτη 15 Μαΐου 2024 από το 3ο Γυμνάσιο Αργοστολίου.

Η επιστροφή θα γίνει την Πέμπτη 16 Μαΐου 2024 στο 3ο Γυμνάσιο Αργοστολίου.

Γ. ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

Η εκδρομή θα πραγματοποιηθεί με ένα (1) μικρό τουριστικό λεωφορείο, το οποίο θα πρέπει να πληροί

τις νόμιμες προϋποθέσεις καταλληλότητας και ασφάλειας, καθώς και με τα πλοία της γραμμής. Ο οδηγός

πρέπει να έχει αποδεδειγμένη εμπειρία σε σχολικές εκδρομές. Στην προσφορά θα πρέπει να αναφέρονται

αναλυτικά και τα δρομολόγια των πλοίων που θα χρησιμοποιηθούν για την αναχώρηση και επιστροφή

στην Κεφαλονιά, σύμφωνα με το συνημμένο πρόγραμμα. Το λεωφορείο θα πρέπει να είναι διαθέσιμο καθ’

όλη  τη  διάρκεια  της  σχολικής  εκδρομής,  ώστε  να  πραγματοποιούνται  όλες  οι  προβλεπόμενες

μετακινήσεις. Επιπλέον, επισημαίνεται ότι η επιβίβαση και μετακίνηση των μαθητών θα πρέπει να γίνει με

το  ίδιο  λεωφορείο από  την  αφετηρία  ως  τον  προορισμό  και  αντίστροφα  και  δεν  επιτρέπεται  η

μετεπιβίβαση των μαθητών/μαθητριών σε άλλο λεωφορείο.

Προκειμένου να γίνει η μίσθωση του λεωφορείου, πρέπει να μας δηλώσετε ότι:

α. Το συγκεκριμένο λεωφορείο έχει περάσει από έλεγχο ΚΤΕΟ (να υπάρχει σχετικό έγγραφο σε ισχύ).

β. Το συγκεκριμένο λεωφορείο τηρεί όλες τις προϋποθέσεις για την ασφαλή και άνετη μεταφορά των

μαθητών/μαθητριών και των συνοδών τους (ζώνες σε όλα τα καθίσματα).

γ. Το λεωφορείο να είναι κατά προτίμηση ηλικίας κάτω των 18 ετών.

Η διαμονή των μαθητών/μαθητριών και των συνοδών θα γίνει στον ξενώνα του Κ.Ε.ΠΕ.Α., στο Βαθύ

Ιθάκης. 

Η προσφορά σας, θα πρέπει να περιλαμβάνει το κόστος για:

1. Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Σάμη-Πισαετό και επιστροφή.

2. Το λεωφορείο (μεταφορά με το πλοίο και όλες τις άλλες διαδρομές).

Καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής ο προσφέρων αναλαμβάνει υπεύθυνα τη σχολαστική τήρηση όλων

των προβλεπόμενων από τη νομοθεσία υγειονομικών πρωτοκόλλων για την αποφυγή της διασποράς του

Covid-19 ή άλλων μεταδοτικών ασθενειών.



Δ. ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Οι προσφορές πρέπει να αναφέρουν τη συνολική τελική τιμή, για την κάλυψη όλων των παραπάνω,

καθώς και την  τιμή επιβάρυνσης ανά μαθητή/μαθήτρια.  Οι προσφορές να αποσταλούν εγκαίρως στο

σχολείο σε σφραγισμένο φάκελο με υπεύθυνη δήλωση ότι το τουριστικό γραφείο διαθέτει ειδικό σήμα

λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.

Ο  προσφέρων  πρέπει  να  παρέχει  υποχρεωτική  Ασφάλιση  Επαγγελματικής  Αστικής  Ευθύνης

Διοργανωτή Ταξιδιών καθώς, επίσης, και πρόσθετη ασφάλιση, που  θα καλύπτει τα έξοδα σε περίπτωση

ατυχήματος ή ασθένειας.

Το άνοιγμα των προσφορών θα γίνει  στο 3ο Γυμνάσιο Αργοστολίου την  Τρίτη 02/04/2024 και  ώρα

12.10. Κριτήριο για την επιλογή του ταξιδιωτικού γραφείου είναι η πλέον συμφέρουσα προσφορά από

οικονομικής και ποιοτικής απόψεως. 

                                                                                                             

                                                                                                          Ο Διευθυντής

                                                                                              Φώτιος Λευκαδίτης
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